
Ata da 44ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura, realizada dia 26 de 
fevereiro de 2019, contando com a presença de 9 (nove) vereadores: Antônio 
Carlos da Silva – Presidente; André Zanineti de Matos – 1º. Secretário; José 
Oscar Belão – Vice-Presidente; Fábio Maldonado Fadel – 2º. Vice-Presidente; 
Elielson Carlos Araújo; 2º. Secretário; Cesar Augusto de Melo – Vereador; 
Cláudio Gerolimo – Vereador; Vera Lúcia Bernardes – Vereadora e Vera Lúcia 
Siqueira dos Santos – Vereadora. Havendo Quórum Regimental, o Senhor 
Presidente Antônio Carlos da Silva, abriu os Trabalhos Legislativos desta 
43ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura, logo após foi realizada a leitura de 
um trecho da bíblia pelo Pastor Samuel onde todos ouviram com muita 
atenção, comprovando-se muita fé e respeito. Aprovação da ata da 43ª 
Sessão Ordinária realizada em data de 20 de fevereiro de 2018. Aprovada 
por unanimidade. Leitura das correspondências recebidas: Boletim da 
FAEP. Revista RADIS. Folders de cursos diversos. Entrada dos seguintes 
documentos deste Legislativo Municipal:  Indicação de nº. 07 de Autoria 
da Vereadora Vera Lúcia Bernardes: A Vereadora que esta subscreve, 
requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo 
Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais junto ao 
departamento competente para que sejam tomadas as devidas providências 
quanto a instalação, após o término da reforma do posto de saúde da Vila 
Guay, da farmácia básica de remédios e do aparelho de fisioterapia.  
Indicação de nº. 08 de Autoria do Vereador Antônio Carlos da Silva: O 
Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja 
encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de 
providências legais para que se faça a realização de estudos de zoneamento 
agri-ecológico no Município de Ibaiti e condiciona o plantio de eucaliptos e 
pinus às determinações e compensações deste eco zoneamento. Indicação de 
nº. 09 de Autoria do Vereador Antônio Carlos da Silva: O Vereador que esta 
subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências 
legais para que se faça a realização de estudos para a aplicabilidade da Lei nº. 
1812/2016 em nosso município para a priorização da contratação de 
empregados nas obras que estão sendo geradas com verba estadual em nossa 
cidade. Indicação de nº. 10 de Autoria da Vereadora Vera Lúcia Siqueira 
dos Santos: A Vereadora que esta subscreve, requer que após a tramitação 
regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como 
indicação, a tomada de providências legais junto ao departamento competente 
para que se faça a iluminação da Vila Rural do Vassoural. Indicação de nº. 11 
de Autoria da Vereadora Vera Lúcia Siqueira dos Santos: A Vereadora que 
esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências 
legais junto ao departamento competente para que se faça a iluminação e a 
limpeza do cemitério do Vassoural. Indicação de nº. 12 de Autoria do 
Vereador André Zanineti de Matos: O Vereador que esta subscreve, requer 
que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor 
Prefeito como indicação, a tomada de providências legais para que se faça a 
limpeza e o desentupimento do bueiro localizado na Rua Manoel de Moura 
Bueno, altura do número 555, em frente à serralheria Torres. Palavra Livre: 



Ordem do dia: Única discussão e votação das indicações: Indicação de 
nº. 01 de Autoria do Vereador André Zanineti de Matos: O Vereador que 
esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências 
legais junto ao departamento competente para que se faça a manutenção da 
Rua João Leandro, que se encontra em péssimo estado.  Aprovada por 
unanimidade. Indicação de nº. 02 de Autoria do Vereador André Zanineti 
de Matos: O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação 
regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como 
indicação, a tomada de providências legais junto ao departamento competente 
para que se faça a na Turma dos 30, bairro Arthur Bernardes, em frente a 
granja do porco, a colocação de um poste de luz. Aprovada por unanimidade.  
Indicação de nº. 03 de Autoria da Vereadora Vera Lúcia Siqueira dos 
Santos: A Vereadora que esta subscreve, requer que após a tramitação 
regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como 
indicação, a tomada de providências legais junto ao departamento competente 
para que se faça o patrolamento das estradas do Vassoural, Bairro dos Santos 
Reis, Banco da Terra; estrada que liga o Vassoural descendo o mercado 
“Estrela do Norte” ao Bairro dos Leonardos, Santa Maria, Choquinho, Fazenda 
Velha bem como o cascalhamento em alguns pontos. Aprovada por 
unanimidade. Indicação de nº. 04 de Autoria da Vereadora Vera Lúcia 
Siqueira dos Santos: A Vereadora que esta subscreve, requer que após a 
tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 
como indicação, a tomada de providências legais junto ao departamento 
competente para que se faça uma ponte sobre o rio formiga e manutenção das 
pontes do rio do engano no bairro Santos Reis e Santa Maria também no Bairro 
Santos Reis que liga, como referência, o sítio do Arlei bem como a construção 
de um bueiro na estrada da Santa Maria onde é a saída para a usina. 
Aprovada por unanimidade.  Indicação de nº. 05 de Autoria da Vereadora 
Vera Lúcia Bernardes: A Vereadora que esta subscreve, requer que após a 
tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 
como indicação, a tomada de providências legais junto ao departamento 
competente para que se faça com urgência o patrolamento e cascalhamento 
das seguintes estradas: estrada do pico agudo, passando pelo sítio do Cazu, 
Ribeirão do meio até a Vila Rural, São Roque do Pico, Vila Guay até a divisa 
da Fazenda do Chigueto, da Vila Guay até a divisa do Novo Jardim, da Vila 
Guay aos Farrapos, passando pelas granjas do João do tigre, Zé do Pau, Alcir 
Gasoli, Fazenda Rodolfo; antiga fazenda do Luiz da Contemplac, no bairro dos 
Carneiros e terminando na fazenda São José na Vila M. Santa Rosa; passando 
ainda pelo Carlinho do João tomate no Pedrão, no bairro Paulistinha, Fazenda 
do Isac, Paulo César, Carlinhos e todas as ruas da Vila Guay. Aprovada por 
unanimidade.  Indicação de nº. 06 de Autoria da Vereadora Vera Lúcia 
Bernardes: A Vereadora que esta subscreve, requer que após a tramitação 
regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como 
indicação, a tomada de providências legais junto ao departamento competente 
para que se faça com uma guarita de ônibus com cobertura na Vila Guay em 
frente a praça e uma outra guarita no bairro do São Roque do Pico. Aprovada 
por unanimidade. Nada mais havendo a se tratar, o Senhor Presidente 
Antônio Carlos da Silva agradeceu a presença de todos e convocou para a 
próxima sessão ordinária que será realizada em data de 05 de março de 



2018, sendo eu Rafaela Dutra Neves da Silva Cegatte, lavrei a presente ata 
que após ser lida e votada. 
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